
  

 

Estado do Rio de Janeiro 
MUNICÍPIO DE PIRAÍ 
Secretaria Municipal de Administração 

Ata da Sessão Pública de recebimento e 
abertura das propostas de preços e da 
documentação de habilitação apresentadas 
ao Pregão Presencial para Aquisição de 
maquinas de calcular, tipo menor preço por 
item, de que trata o Edital de Pregão nº 
056/2019, Processos nºs 01259 e 
11.533/2019.  
 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de outubro do ano de 2019, às 09 horas, na 
sala de reunião da Secretaria Municipal de Administração, na Rua Dr. Luiz 
Antonio Garcia da Silveira, nº 16-Fundos, realizou-se a sessão pública de 
recebimento e abertura das propostas de preços e da documentação de 
habilitação apresentadas ao pregão em epígrafe. Presentes o pregoeiro 
designado e os membros da equipe de apoio que esta subscrevem. Presentes 
também o representante da licitante, conforme lista de credenciamento anexa. 
Dando inicio a sessão, o pregoeiro recebeu os envelopes contendo as 
propostas de preços, declaração de atendimento aos requisitos de habilitação e 
a documentação de habilitação das mãos dos credenciados. Em seguida, 
procedeu-se a abertura do envelope contendo as propostas de preços e 
realizou-se a classificação da empresa, tomando como referência os preços 
totais cotados por itens licitados, conforme Quadro Comparativo de Preços 
anexo. Dando continuidade ao certame, teve lugar a apresentação de lances 
pelos representantes das licitantes melhor classificadas, indicados no Quadro 
de Lances Ofertados, anexo, resultando nas ofertas e descontos lá 
consignados. Em seguida foi aberto o envelope de documentação, sendo 
habilitado a licitante por apresentar todos os documentos conforme exigido na 
cláusula 5 do Edital. Nada mais havendo a tratar, o deu-se por encerrada a 
sessão com agradecimentos pelo comparecimento de todos, lavrando-se o 
presente registro, que após lido e achado conforme, vai assinado pelos 
presentes. 
 

  
Alexandre Gaudencio Machado 

 
 

 
Katia S.P.V. Silva                                               Romulo Nacif Fontes                                                  
 
 
Representante da licitante. 
 
 

 


